



得知原告闺女待字闺中，被告乐了——

“钱我肯定还，我们结亲家吧”

谁说打官司只会结仇，没准还能结亲。北仑法院最近调解的一起借贷纠纷，剧情就挺喜剧的。

原告姓黎，3年前借了10万元给朋友老胡做生意，一晃三年过去，谁知老胡不仅一分钱没有还，连人都找不见了。

好在这笔钱有保证人，当时老胡在上海经商的弟弟胡成（化名）在借条上签字，担保了借款。黎先生无奈之下，把借款人老胡、保证人胡成都告上了法庭。

法院立案受理之后，承办法官拨通了胡成的手机号码，并依据胡成提供的地址向其送达了诉讼材料、开庭传票。

胡成在电话当中向法官诉苦：“我哥哥做花木生意，需要资金周转的时候，我一共给他担保了30万元，现在他生意亏损一走了之，剩下我给他还债了。”胡成还表示，他哥哥也曾经模仿他的笔迹签名，他暂时无法确认本案当中涉及的借条中保证人的名字是否也是哥哥冒充。

开庭当日，黎先生与被告胡成均到庭参加诉讼，陪着黎先生来的还有他的女儿，二十五六岁的样子。胡成看黎家这闺女样貌清秀可人，特别喜欢，一下没忍住，就直接问起小黎有没有结婚、有没有对象。

小黎回答还是单身，胡成哈哈大笑，一拍桌子对法官和黎先生说：“这案子咱们不开庭了，这钱我肯定替我哥还上，另外我再加个十万做聘礼，老黎，咱们结成亲家吧！”

法官跟黎先生一下子都没反应过来，这究竟是什么情况。原来，胡成有个儿子小胡，今年已经29岁了，一直还未找好对象，胡成一直为儿子找媳妇的事情操心，当天一眼就看中了小黎。

说罢，胡成就从自己的手机中拿出儿子的照片给黎先生看，并且向小黎介绍起了自己的儿子。

赶巧黎先生也是天天催着小黎去相亲找对象，看了小胡的照片后，倒也并不反对这个事情，笑称年轻人的事情让他们自己做主，不过大人的可以给牵牵线搭搭桥。

最终，原、被告达成和解协议，原告自愿放弃借款利息，由胡成分3个月还清借款。双方表示不“打”不相识，一定要给小胡和小黎制造机会认识，让两个年轻人处一处，没准还真能成亲家。

记者 胡珊 通讯员 北瑜 杨魁及

快递员监守自盗 香烟店设局中局

马先生在余姚经营一家烟酒店，常通过网络从外地购买高档香烟。6月27日上午，又一个快递包裹到了，这是他几天前从陕西购买的两条中华香烟。可当他拆开包裹仔细查看后，脸色立刻变：又是假的！

这已经是他今年4月以来第三次收到假烟。马先生将这些假烟一对比，发现编码都是一样的，因为是由同一家快递公司投送，他怀疑是快递环节有问题，立刻报警。

警方找到快递公司，并调阅了该公司的视频监控。马先生的包裹是6月26日上午10点左右到达快递公司的。很快，该公司快递员王某取走了包裹，并于当天下午3点左右将包裹送回。经快递公司负责人核实，王某的投送区域并非该区域，照理说他不该拿走马某的包裹。

当天下午，王某被民警截住。刚开始，他矢口否认拿过马某的包裹，后来又辩称是拿错了。在民警再三追问下，他才承认盗窃事实。

据王某交代，起初他只是想偷点烟自己抽，发现是中华香烟后，便决定拿去卖。他将香烟送到一家香烟回收店，店主赵某却告知两条烟都是假的。王某就偷偷把包裹放了回去。

5月份，王某故技重施，又偷了4条中华烟。赵某告诉他又有两条是假烟，王某以1300元卖了2条真烟，又把两条假烟放回了包裹。

6月26日，王某第三次偷了包裹里的两条烟，并用事先准备的假烟放回了包裹。

案件至此，看似水落石出，但当民警找到回收香烟的店主赵某时，剧情反转。

原来，王某偷到的包裹里都是真烟，只是回收时被他趁机会用假烟掉了。

日前，王某已经被警方刑拘，赵某也因涉嫌盗窃违法行为被治安拘留10天。

记者 张贻富 通讯员 牛伟 周朝晖

将“色情云盘”与情趣商品捆绑销售 生意火爆了，老板却栽了



余姚警方经过3个多月的侦查，摧毁一个利用微信、陌陌、“云盘”等应用软件进行淫秽视频贩卖的新型犯罪团伙，抓获主要犯罪嫌疑人24名，查扣手机25部，银行卡21张，iPad、笔记本电脑等若干，查控涉案“云盘”账号500余个。



警方收缴的嫌疑人作案工具。

夫妻档编织“温柔乡”

慈溪小伙岑某工作之余瞄准了近来兴起的“微商”，进购了一批“印度神油”放在微信上出售，但生意始终不温不火。直到一天，他在网上收到一条有关“加料云盘”账号的信息。

他购买了一个“云盘”账号，打开一看，里面竟存着上千部淫秽视频。

岑某灵光一闪，将存有淫秽视频的“云盘”账号与情趣商品进行“捆绑销售”，如果顾客买“印度神油”就送一个“云盘”账号……

生意果然“火爆”起来，甚至有的顾客点名就要单买“云盘”账号。窥探到其中“商机”的岑某，开始了大批量销售色情“云盘”。

岑某通过网上交易平台以30元至50元向上家批发“云盘”账号，而后以100元至200元对外贩卖，短短20多天出售100多次，获利8000多元。

其间，岑某还在微信、陌陌等社交软件上“打广告”，甚至让妻子陈某使用语音和在线视频的方式推销。

岑某夫妇的这种“经营”模式在其朋友和顾客中形成了裂变式的发展。不少顾客成为了岑某的下线代理。在抓获的24名犯罪嫌疑人的中，就有4对夫妻，而岑某夫妇则毫无疑问地成为了这张淫秽视频传播网络最初的网眼。

“栀子花”原是“电子罂粟”

广东人小潘是一个典型的“宅男”，他大门不出，整天窝在家里上网。在掌握“色情云盘”的制作技术后，他开始自己动手制作“色情云盘”，并一度成为了整个网络的“上线”，连主犯岑某有时也要向其购买“云盘”资源。

由于他长期“宅”家里，不与外界接触，警方对其个人信息掌握十分有限。民警在网上搜寻其蛛丝马迹，终于在某知名就业网站上发现了他的简历，从而顺利掌握了其联系方式。

随后，民警以送快递为名将其抓获。小潘这才知道自己把“技术”用错了地方。

与小潘的“专精”不同，在涉案人员中年龄最大的吴某则

是以“走量”为主。

吴某家住镇海，他纠集彭某、潘某专门建立了一个销售情趣用品和色情云盘的“栀子花团队”微信群，并将一些前期积累的、有意向进行购买的“顾客”拉进这个微信群进行“封闭销售”，群内有专人负责发布资源、收取费用以及维持秩序。

由于受众群体较为固定，外人很难轻易打入其中，吴某始终认为自己的操作十分“保险”，他也从一开始的小心翼翼变得肆无忌惮。

吴某甚至还在微信群内发布广告，只要缴纳150元的人会员费，就会以每个2元的价格出售“云盘”账号。相对于市面上100元至200元一个账号的价格，这无疑是十分具有吸引力的。

同时，吴某等人还积极做好“售后服务”。通过微信“手把手”教用户下载APP软件，甚至有用户反映“云盘”使用异常或者忘记账号、密码时，他们也会为其重新设置甚至更换账号。

在此多项“利好”刺激之下，吴某的生意愈发“红火”。

24人落网

上述通过网络传播淫秽信息的犯罪形式针对不特定人群，传播速度快、危害范围广，引起了警方高度重视。

4月17日晚，余姚警方展开统一收网行动，陆续抓获犯罪嫌疑人24名，同时还查获了大量作案工具，查扣手机25部，银行卡21张，查控涉案“云盘”账号500余个。

警方发现该类涉案人群有着惊人的“共性”：他们主要来自广东、四川和我省绍兴、余姚、慈溪等地，年龄在18岁至30岁之间，绝大部分为“90”后。

民警说，依照我国刑法规定，以牟利为目的传播500部淫秽视频就有可能判处10年以上有期徒刑，而每个“云盘”的储量往往在8000部至15万部，犯罪嫌疑人经手的“云盘”数量从几百部到上千部不等。由此可见，与获得的微薄利润相比，犯罪嫌疑人所付出的法律代价无疑是巨大的。

警方为此也正告实施网络传播淫秽物品的不法分子，互联网并非法外之地，必须立即停止违法犯罪活动。否则，一经查获，将坚决依法予以严惩。

记者 张贻富 通讯员 刘凯 牛伟

药剂师挂靠资格证 可以“吃空饷”？

昨日，宁海法院审理了一起特殊的劳动纠纷案。

2004年，25岁的顾某进入了一家药品公司工作，后被分配到宁海当地的一家分店，担任药剂师。其间，公司与顾某签订了两份劳动合同，实行标准工时工作制，月工资为1500元，并缴纳社保。

2007年11月，因该药店内部改革，顾某不再为药店提供劳动服务。但双方又陆续签订了两份劳动合同，只不过根据约定，药店无需支付顾某工资，仅为其缴纳社保，而顾某则需将药剂师资格证挂在药店使用，

之后几年，双方一直相安无事。

2014年6月，该药店丧失了药品经营资格，故解除了与所有员工的劳动关系，并支付相应的经济补偿金，其中便有顾某。

但顾某要求药店支付其2007年11月至2014年6月的全部工资12万元。药店认为，顾某在这期间并没有提供劳动服务，他们无需支付其报酬。但顾某的理由是药店使用了她的药剂师资格证，虽然他人没有长期在店里，可也是根据药店的需要随叫随到。

后双方协商未果，提交仲裁。仲裁裁决药店支付顾某解除劳动关系经济补偿金1.5万余元，驳回了顾某其他请求。顾某不服，又向宁海法院提起了诉讼。

法院经审理后认为，获得劳动报酬是劳动者提供正常劳动、履行劳动义务后应当享有的权利。用人单位与劳动者应当按照劳动合同的约定，全面履行各自的义务。顾某与公司先后签订四份劳动合同，均约定顾某应在门店工作，实行标准工时工作制，而顾某实际上并未向公司提供正常的劳动。据此，法院判决药店在规定的期限内支付顾某1.5万余元补偿金，驳回了顾某的诉讼请求。

通讯员 于珊婉 记者 胡珊